

STEČAJNA UPRAVITELJICA
ANA VIČEVIĆ GRAČANIN, odvjetnica iz Čavli
ŠUŠNJEVAC 3 – 51 219 ČAVLE

Čavle, 15. svibnja 2024. godine

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU

TRG J.F. KENNEDYJA 11

10 000 ZAGREB

**OČITOVANJE POVJERENIKA
U PREDSTEČAJNOM POSTUPKU**

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu

Poslovni broj spisa: St-1054/2024

Dužnik: **WULF SPORT d.o.o., OIB: 63479294954, DONJI STUPNIK, POD BREGOM 6**

Predstečajni postupak je otvoren dana **26. Travnja 2024. Godine.**

U ovih 20 dana dopisivala sam sa z.z. Dinom Elezovićem putem maila na ukupno 60 stranica, koje vam u att dostavljam. Ovom društvu nije potreban povjerenik već član uprave i svakodnevna pomoć u radu. Sadržaj mailova možete i sami provjeriti, ali radi se o upitima tipa:

„ Potpisali bi ugovor sa agencijom za promet nekretnina? Da li smijemo? Što se dešava ako imamo kupca?“

„ Molimo da pročitate upravni ugovor koji smo zaključili sa poreznom vezano za zalog na zalihama robe. Smijemo li napraviti rasprodaju. Ovo pitanje je pravno jer je porezna uvjerovala da ne smijemo pasti ispod 1,6 mil eur, a dug je cca 450 tis eur. Da li se u ovoj situaciji mora držati tog pravila?“

„ Odgođeni dobavljači žele povrat robe. Mogu li se raditi kompenzacije za saniranje duga?“

„ Agram banka ima upisano založno pravo na nekretnini. Banka je iskazala spremnost preuzeti nekretnine za iznos izloženosti. Izloženost je 2,65 mil EUR. Možemo li u ovoj fazi pregovarati sa bankom o njihovoj namiri?“

I da ne nabrajam dalje.

Radi se o pitanjima koji su iz domene ekonomije i računovodstva i povjerenik, kao niti stečajni sudac, takve odgovore nemaju u rukavu niti barataju nekim od tih pojmova.

Gosp. Dinu sam ponudila da dođem u Zagreb i zajedno sa njim prođemo sporne predmete, ali za to treba platiti predujam troškova u vidu putnog troška Čavle-Zagreb-Čavle i moje izmakle dobiti kao odvjetnika za 8 sati. Čak bi dovela i moju knjigovođu koja je također, stečajni upravitelj ali je ekonomist.

Naime, **u ovoj fazi nije uobičajeno da povjerenik stupa na mjesto uprave i preuzima donošenje odluka. Nadgledanje i donošenje odluka nije isto.**

Osim velikog broja upita od strane Gosp. Dina, **povjerenica svakodnevno ima na telefonu ili mailu pa čak i pisanim putem pošte, veći broj upita** i to radnika oko isplate plaće, odvjetnika koji zastupaju bivše radnike (odvj. Krešimir Orlović), u kontaktu je sa Odvjetnicom Dušankom Križacac koja zastupa dužnika od sekunde kada je Rješenje suda o pokretanju postupka objavljeno. Dio vjerovnika nije zano gdje dostaviti prijavu jer u Rješenju suda to ne stoji (npr. Grad Šibenik), pa je povjerenica od FINE ishodila podatak da je to FINA u Vukovarskoj ulici u Zagrebu. Dio vjerovnika je povjerenici dostavio svoje prijave (npr. HEP). Društvo koje održava WEB stranicu me više puta kontaktiralo da ne znaju da li da nastave sa radom ili ne jer im se u WULFU nitko ne javlja. Čak se javljaju i kupci koji imaju problema sa povratom robe kupljene

preko weba. **Čim se pojavi povjerenik, neki smatraju da je on i glasnogovornik društva i svaki upit prosljede direktno povjereniku.**

Da ne duljim, kada pitam ono što meni potrebno u ovoj fazi postupka, Gosp. Dino nema vremena pa mi kaže npr da mi je popis stranih vjerovnika poslao još prošli tjedan. Kada pitam da mi opet prosljedi taj mail, ja tek tada, 14.05.2024., dobijem popis od 17 stranih vjerovnika iz raznih zemalja (Španjolska, Italija, Mađarska, Nizozemska itd.). Kada pitam za troškove prijevoda i pošte jer svima njima treba poslati dokumentaciju, tada mi se kaže da su računi blokirani i da ja mogu prevesti na engleski brošuru za prijavu i to im poslati.

Dakle, ovo je predmet u kojem očekujemo 200 prijava, pa samo je stranih vjerovnika 17, sam po sebi ima **puno posla, a upravi je potrebna i svakodnevna pomoć u donošenju odluka**, pa povjerenica izjavljuje da uz ostale svoje poslove stečajnog upravitelja i odvjetnika, a od kojeg posla živi jer je zadnju nagradu u stečaju primila 2022. Godine, zaista nije u mogućnosti biti na svakodnevnoj dispoziciji upravi WULF SPORTA d.o.o.

Uzimajući u obzir moje privatne i polovne obveze, te količinu svakodnevnih potreba uprave WULF SPORTA d.o.o., suglasna sam da se imenuje drugi povjerenik koji će imati dovoljno vremena na raspolaganju.

Povjerenica:

Ana Vičević Gračanin